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Deset let od chvíle, kdy v Česku vstoupil v platnost zákon o státní službě, si dnes
připomněli úředníci, odborníci a politici ve slavnostních prostorách Národního muzea.
Výroční konferenci uspořádalo Ministerstvo vnitra, které tím nejen bilancovalo uplynulou
dekádu, ale především otevřelo debatu o tom, jak má vypadat moderní státní služba pro
další desetiletí.

Akci dnes, 12. června 2025 zahájili 1. místopředseda vlády a ministr vnitra Vít Rakušan,
místopředsedkyně Poslanecké sněmovny Věra Kovářová a nejvyšší státní tajemník Jindřich Fryč. Ve
dvouhodinovém programu zazněly příspěvky státních tajemníků, vedoucích služebních úřadů,
akademiků i expertů na řízení lidí a institucí. Hovořilo se otevřeně – o tom, co zákon změnil k
lepšímu, kde státní správa selhává, ale i o tom, co všechno bude třeba zvládnout v době digitalizace,
měnícího se trhu práce a rostoucích nároků na stát.

„Státní správa musí být stabilní, profesionální a zároveň lidská. Zákon o státní službě byl
důležitým krokem k tomu, aby stát sloužil občanům bez ohledu na to, kdo je zrovna u moci.
Jsem rád, že jsme dnes mohli společně debatovat o tom, jak tuto službu dále modernizovat
a rozvíjet,“ uvedl 1. místopředseda vlády a ministr vnitra Vít Rakušan.

Místopředsedkyně Poslanecké sněmovny Věra Kovářová ve svém vystoupení zdůraznila dlouhodobou
politickou i odbornou podporu pro fungující veřejnou správu: „Státní služba je jedním z pilířů
demokratického právního státu. Když je dobře řízená a chráněná před politickým vlivem,
pomáhá společnosti zvládat složité krize i každodenní výzvy. Nesmíme ji brát jako
samozřejmost.“

„Moderní státní služba nevzniká přes noc. Ale během těch deseti let se ukázalo, že máme
velmi dobrý základ, o který se lze stabilně opřít. A hlavně lidi, kteří vědí, proč svou práci
dělají – a dělají ji dobře,“ uvedl nejvyšší státní tajemník Jindřich Fryč (MV).

V panelových diskusích padla i řada výzev pro budoucnost – potřeba pružnějších pravidel, důrazu na
kompetence, rozvoje leadershipu nebo větší atraktivity státní správy pro mladé generace.
Konference se zúčastnilo na 150 hostů a výstupy z diskusí budou dále využity při plánování
strategického rozvoje státní služby v České republice.
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